

## 2023年退休人员基本养老金上调3.8%

新华社北京5月22日电(记者姜琳)经党中央、国务院批准,人社部、财政部22日发布《关于2023年调整退休人员基本养老金的通知》,明确从2023年1月1日起,为2022年底前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业和机关事业单位退休人员提高基本养老金水平,总体调整水平为2022年退休人员月人均基本养老金的3.8%。

据人社部相关负责人介绍,这次调整继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。其中,定额调整体现社会公平,同一地区各类退休人员调整标准一致;挂钩调整体现“多缴多得”“长缴多得”的激励机制,使在职时多缴费、长缴费的人员多得养老金;适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员和艰苦边远地区退休人员等群体予以照顾。

通知要求,各省、自治区、直辖市要结合本地区实际,制定具体实施方案,抓紧组织实施,尽快把调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。

(来源:新华社)

炒股的最高境界是什么?这是一个非常有意思的问题,也是很多股民一直在探讨的话题。从股市赚钱的人中,有一种人,他们对股市的了解和认识达到了极高的水平,这种人就是“骨灰级”股民。

### 一、什么是“骨灰级”股民?

所谓“骨灰级”股民,指的是在股市中有着非常深厚的经验和知识储备,对股市的变化趋势和风险有着敏锐的嗅觉,能够及时做出正确的决策,并在股市中稳健地赚取收益的高级股民。这种人通常在股市中行走了很多年,经历了无数次的牛熊转换和交易风险,对行情的变化和未来的走势有着自己独特的见解和认识。

### 二、“骨灰级”股民的交易技巧和思路

1. 积累经验。俗话说得好:“经验是最好的老师”,有个词语叫做:熟能生巧。“骨灰级”股民之所以能够成为高手,就是因为他们有丰富的经验。这些经验积累来自于对市场的长期观察和分析,从市场中总结经验,逐渐提高自己的炒股技巧。

## 拿到房产证后,不要忘记3件事

拿到房产证之后,记得要办好这3件事,不要忘记了,不然以后还可能会出现很多麻烦事。

房产证拿到手了,每个人都会很开心,有些朋友打拼了十几年,甚至几十年终于买了一套属于自己的房子,买新房,住新房了,这等于自己也有一个家了,让家人感觉更加温馨,但是,房产证到手了,切记要办好3件事。

第一件事,拿到房产证的时候,要仔细核对基本信息,包括房屋所有权人,房屋的坐落等一些基本信息,这些基本信息一定要核对一下,避免操作失误,或者打印失误,出现的一些纰漏,如果发现有出错的情况,那么就第一时间,把房产证交还给发证机关,要求重新办理一张房产证。

如果后来,过段时间之后,我们才发现房产证上面的信息有误,我们需要更改的手续,就会比较麻烦,而且需要用到一些证明材料,比如一些发票,公证材料,以及能够证明这房子是本人的一些相关手续等等。

如果我们买的是二手房,那么在我们购买之前,一定要核实清楚,这房子以前有没有被抵押,或者冻结等一些情况,如果不了解二手房的这些信息,盲目购买,那么就有可能会长时间陷入房屋财产的纠纷当中,到时候,房子还不一定拿得回来。



第二件事,现在的房价也比较贵,少的一百来万元,多的就需要几百万,几千万元,所以,有些买房的朋友,也会在银行抵押贷款,把房产证作为抵押登记,如果在银行抵押贷款的朋友,那么房产证就需要放在银行里面,作为抵押登记。所以有抵押贷款的朋友,要把房产证抵押登记,这样银行里面才会审核,把抵押贷款发放过来,经过自己的账户,再直接被售楼方扣除相应的贷款金额。

第三件事,购房时,相关的票据、单据一定要保管好,比如购房的合同,契税发票等等。有些朋友觉得,只要房产证到手了,那么这些相关的票据,就没什么作用了,其实,这些票据还是有用的,因为这些相关的票据,可以证明房子,是不

是自己的一手房,如果自己多处买房,那么在购买第二套,第三套房子的时候,还需要多交相关的税费。

房产证,是非常重要的一个证书,能够证明房子是自己的,还有购房时,一些相关的票据,平时,我们都要保管好,放在家里比较安全的地方,如果家里有小朋友的话,也要放到小朋友找不到的地方,避免小朋友拿去玩耍,造成损坏。

最后提醒一下大家,一般购房的这些发票,都会用热敏纸来打印,时间久了之后,热敏纸还容易被氧化,出现自然褪色的情况,所以平时,在保管重要票据的时候,建议放在阴凉,干燥处,密封起来保存,防止发票褪色,字迹模糊,长期保存的话,最好密封保存,避免票据接触到空气被氧化、褪色。

## 炒股的最高境界是什么?

史鉴

2. 严格的风险控制。成为高手的关键在于对风险的控制。所以,“骨灰级”股民在交易过程中,非常重视风险控制,他们会制定严格的风险控制计划,并在实际操作中严格遵守。

高手往往会将风险划分程度,并且制定相应的应对措施。在稳定中匀速的健康发展,做到“赢了锦上添花,输了也损失不大”不至于投资失败就倾家荡产,很难再有东山再起之日。

3. 观察市场动态。观察市场动态是交易者必须具备的能力之一,而“骨灰级”股民能成为高手,也是因为他们时刻观察市场动态,有网友评价这类股民朋友:“他们具有我不具备的鹰的眼睛,蝙蝠的耳朵,狗的鼻子。活该他们赚钱。”不得不说这些“骨灰级”股民的确是对市场中的变化趋势有着自己独特的理解和认识。

4. 掌握交易策略。股票交易策略是

指在股票市场中买入和卖出股票的方式和方法,以达到获取最大收益的目标。交易策略对于炒股者的重要性不可忽视,而高级炒股者在交易策略的制定方面更加擅长。

### 三、“骨灰级”股民的优点

1. 长期稳定获利。“骨灰级”股民由于在市场中拥有深厚的经验,对市场情况和行情走势非常敏锐,经常能够准确预测市场动向,从而获得稳定的收益。在这方面不能只求快,更加要注意的是稳。不会因为小利益而失去大财富。

2. 抗风险能力强。“骨灰级”股民在面临风险时比普通投资者更加从容应对,能够稳定应对股市的变化。所以他们抗风险能力自然是强得多。

3. 投资经验丰富。由于长期交易股票,并经历了多次牛熊转换和交易风险,因此“骨灰级”股民在投资经验方面

非常丰富,能够总结出自己的交易经验,对市场情况和行情走势的认识也更为深入和准确。

4. 足够理性。高境界的炒股者在投资决策上具有非常清晰的思路,能够理性分析股票的基本面和行情走势,并据此做出合理的买卖决策。他们不会盲目跟风炒股,而是具有独立的投资判断力和决策能力。这类“骨灰级”股民就具有这些高境界的炒股者的能力,或者说他们本身就是高境界的炒股者。

### 四、总结

在股市中赚钱,除了要有足够的技术知识外,还需要有稳定的心理素质和敏锐的嗅觉。那些成为“骨灰级”股民的人,不仅具备了足够的知识和技术,而且对于市场的变化和未来的走势也有着比普通投资者更加清晰和具体的认识,所以,他们能够在股市中长期稳定获利。

成为“骨灰级”股民不是一件容易的事情,需要长期的积累和不断的学习,但只要有足够的毅力和耐心,一定能够达成自己的目标,成为股市中的高手。